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YBaxaemnit Cepreit! [IpruunHB 3PEKTUIBHOM OUCPYHKIIUN MOTYT OBIThH IICUXOJIOTUYECKHE,
COCY[UCThIe, HEBPOT€HHbLIE, TOPMOHAJILHEIE.

I BRISICHEHUS ITPUYUHBI CHUKEHMST KaueCTBa 3peKiuu BaM Heo0X0UMO IPOUTH TIIATEIbHOE
obcnengoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHHIX ITy3bIPbKOB, KaBEpHO30MeTpHio, Y3U-mommep
COCY[IOB II0JI0OBOTO YJIeHa, CAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH.

Ho, yuuTeiBasi, 4To Bel Bpsn 1y 00paTUTECh OJIsl 3TOr0 06C/ieloBaHMS, MOXKeTe IIPUHSITh ONUH U3
npemnapaToB Buarpa, Cuanuc unu JleButpa. Ho npuynHa ocTaHeTCS HEBBISICHEHHOM.

C yBaxeHHEM.



